
Protokół nr XI/2019/2018-2023 

Z XI Sesji Rady Miejskiej w Lubniewicach w kadencji 2018-2023  

z dnia 02 września 2019 r.  

 

Obrady rozpoczęto 02 września 2019 r. o godz. 13:00, a zakończono o godz. 17:00 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Justyn Bączkowski 

2. Ewa Belczyk-Milc 

3. Edward Białek 

4. Mirosława Cieciura 

5. Tomasz Janiszewski 

6. Bartosz Jankowski 

7. Wioletta Kiepura 

8. Wiesław Komar 

9. Przemysław Matczak 

10. Tomasz Niewiadomski 

11. Wiesław Skowron 

12. Przemysław Stankiewicz 

13. Ewa Szydłowska 

14. Maria Tymusz 

15. Grzegorz Ziołek 

Lista obecności radnych i zaproszonych gości stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Następujący porządek obrad został podany do publicznej wiadomości w ustawowym terminie                        

i w zwyczajowo przyjęty sposób: załącznik nr 2. 

Porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia Punktu 

Przedszkolnego w miejscowości Glisno.    

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Gminy Lubniewice. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

dla nauczycieli, którym powierzono funkcje kierownicze oraz nauczycieli niewymienionych 

w art. 42 ust. 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela zatrudnionych w Zespole 

Szkolno-Przedszkolnym, dla którego organem prowadzącym jest Gmina Lubniewice. 

6. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały nr VI/36/2019 z dnia 25 marca 2019 r. w sprawie 

przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Lubniewice w 2019 roku. 

7. Sprawozdanie Dyrektora Szkoły Podstawowej z wyników nauczania oraz osiągnięć 

sportowych w roku szkolnym 2018/2019. 

8. Informacja o przygotowaniu Zespołu Szkolno-Przedszkolnego do rozpoczęcia roku szkolnego 

2019/2020. 

9. Wniosek formalny  w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach. 

10. Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami. 

11. Interpelacje, zapytania, sprawy różne. 



12. Zakończenie obrad. 

 

Przebieg sesji: 

 

1. Sprawy regulaminowe 

Pan Burmistrz poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projekt uchwały: 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokości oraz szczegółowe 

warunki przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego i innych świadczeń 

wynikających ze stosunku pracy  oraz szczegółowy sposób obliczania  wynagrodzenia za godziny 

ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach 

podstawowych i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Lubniewice. 

a)Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokości oraz szczegółowe warunki przyznania i 

wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej uchwałę w 

sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokości oraz szczegółowe warunki przyznania i 

wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego. 

 

Wyniki  głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

Uchwała będzie stanowiła punkt 9 porządku obrad. 

b) Radny Wiesław Skowron złożył wniosek formalny o zmianę porządku obrad. Punkt 11 - 

interpelacje, zapytania, sprawy różne przenieść na punkt 9 przed wnioskiem formalnym. 

 

Głosowanie w sprawie: 

zmiany punktu 11 Interpelacje zapytania i sprawy różne na punkt 9 wniosek formalny w sprawie 

odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia Punktu 

Przedszkolnego w miejscowości Glisno.    

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Gminy Lubniewice. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 

dla nauczycieli, którym powierzono funkcje kierownicze oraz nauczycieli niewymienionych 

w art. 42 ust. 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela zatrudnionych w Zespole 

Szkolno-Przedszkolnym, dla którego organem prowadzącym jest Gmina Lubniewice. 



6. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały nr VI/36/2019 z dnia 25 marca 2019 r. w sprawie 

przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Lubniewice w 2019 roku. 

7. Sprawozdanie Dyrektora Szkoły Podstawowej z wyników nauczania oraz osiągnięć sportowych 

w roku szkolnym 2018/2019. 

8. Informacja o przygotowaniu Zespołu Szkolno-Przedszkolnego do rozpoczęcia roku szkolnego 

2019/2020. 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego 

wysokości oraz szczegółowe warunki przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia 

zasadniczego i innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy  oraz szczegółowy sposób 

obliczania  wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach prowadzonych przez 

Gminę Lubniewice. 

10. Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami. 

11. Interpelacje, zapytania, sprawy różne. 

12. Wniosek formalny  w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach. 

13. Zakończenie obrad. 

 

c) Przyjęcie protokołu z X zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Lubniewicach. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z X zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Lubniewicach.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

 

Protokół został przyjęty, załącznik nr 3. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Lubniewice. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

 

Uchwała została podjęta, załącznik nr 4. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia Punktu Przedszkolnego 

w miejscowości Glisno.    



Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia Punktu Przedszkolnego 

w miejscowości Glisno. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA(15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

 

Uchwała została podjęta, załącznik nr 5. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Gminy Lubniewice 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Gminy Lubniewice. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

Uchwała została podjęta, załącznik nr 6. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla 

nauczycieli, którym powierzono funkcje kierownicze oraz nauczycieli niewymienionych w art. 42 

ust. 3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela zatrudnionych w Zespole Szkolno-

Przedszkolnym, dla którego organem prowadzącym jest Gmina Lubniewice. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla 

nauczycieli, którym powierzono funkcje kierownicze oraz nauczycieli niewymienionych w art. 42 ust. 

3 ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela zatrudnionych w Zespole Szkolno-

Przedszkolnym, dla którego organem prowadzącym jest Gmina Lubniewice. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

Uchwała  została podjęta, załącznik nr 7. 



6. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały nr VI/36/2019 z dnia 25 marca 2019 r. w sprawie przyjęcia 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Lubniewice w 2019 roku. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały o zmianie uchwały nr VI/36/2019 z dnia 25 marca 2019 r. w sprawie przyjęcia 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Lubniewice w 2019 roku 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

 

Uchwała została podjęta, załącznik nr 8. 

7. Sprawozdanie Dyrektora Szkoły Podstawowej z wyników nauczania oraz osiągnięć sportowych 

w roku szkolnym 2018/2019. 

Sprawozdanie jednogłośnie zostało przyjęte. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 9. 

8. Informacja o przygotowaniu Zespołu Szkolno-Przedszkolnego do rozpoczęcia roku szkolnego 

2019/2020. 

 

Informację ustną  przedstawiła Pani Dyrektor Zespołu Szkolno – Przedszkolnego Renata Kaczmarek. 

 

Informacja jednogłośnie została przyjęta. 

 

9. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokości 

oraz szczegółowe warunki przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego i 

innych świadczeń wynikających ze stosunku pracy oraz szczegółowy sposób obliczania 

wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Lubniewice. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu określającego wysokości oraz 

szczegółowe warunki przyznawania i wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego i innych 

świadczeń wynikających ze stosunku pracy oraz szczegółowy sposób obliczania wynagrodzenia za 

godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach 

podstawowych i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Lubniewice. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 



Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

 

Uchwała została podjęta, załącznik nr 10. 

10. Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami. 

10. Interpelacje, zapytania, sprawy różne. 

Radna Maria Tymusz zwróciła się do Przewodniczącego Rady o udzielenie odpowiedzi na e-mail 

wysłany za pośrednictwem biura rady z dnia 14.08.2019 „Proszę o udzielenie odpowiedzi kto 

wystosował i podpisał pismo z dn. 29,07,2019 r. do RIO w imieniu RADNYCH a równocześnie w moim 

skoro nie podpisywałam jak i nie upoważniałam nikogo do takich działań. W jakim celu było pisane , 

czemu miało służyć ? Oczekuję na odpowiedź.  

W dyskusji udział brali: Radna Maria Tymusz, Radna Ewa Belczyk-Milc, Burmistrz Radosław 

Sosnowski, Radny Grzegorz Ziołęk, Radny Przemysław Matczak, Radny Przemysław Stankiewicz, 

Sołtys Jan Pulkowski, Radny Wiesław Skowron, Radny Justyn Bączkowski 

 

Radny Wiesław Komar poinformował radnych, że OSP Jarnatów otrzymało średni wóz bojowy 

strażacki z OSP Janowice gmina Bestwina za kwotę 1500 zł. Podziękował Panu Burmistrzowi 

Radosławowi Sosnowskiemu za wyrażenie zgody oraz sfinansowanie przewozu samochodu do 

Jarnatowa oraz kolegom z OSP Janowice. 

 

11. Wniosek formalny w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach. 

 

Wniosek odczytał Radny Wiesław Skowron. 

 

a) Projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu głosowania odwołania radnego z funkcji 

przewodniczącego lub wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu głosowania odwołania radnego z funkcji 

przewodniczącego lub wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne 

ZA (15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

 

Uchwała została podjęta, załącznik nr 11. 

 

b) Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

 

Do komisji zgłoszono Radnego Grzegorza Ziołek, Przemysława Stankiewicza i Wiesława Skowron. 

 

Radni wyrazili zgodę. 

 



Głosowano w sprawie: 

Skład Komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania o odwołanie radnego z funkcji 

przewodniczącego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne 

ZA (14) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Przemysław Stankiewicz 

 

c) Głosowanie 

 

Protokół z głosowania tajnego stanowi załącznik nr 12. 

 

d) Projekt uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Tomasz Janiszewski, Bartosz Jankowski, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz 

Niewiadomski, Wiesław Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz 

Ziołek 

PRZECIW (2) 

Ewa Belczyk-Milc, Mirosława Cieciura 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Justyn Bączkowski, Edward Białek, Wioletta Kiepura 

 

Pani Maria Tymusz zgłosiła wniosek formalny  o wybór przewodniczącego rady na dzisiejszej sesji. 

 

e) Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad wyboru Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Lubniewicach. 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej 

w Lubniewicach.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 



 

Wyniki imienne 

ZA (9) 

Tomasz Janiszewski, Bartosz Jankowski, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

PRZECIW (6) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Wioletta Kiepura, Wiesław 

Komar 

12. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach. 

a) Powołanie Komisji Skrutacyjnej 

 

Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Skrutacyjnej.  

Zaproponowano taki sam skład jak do komisji w sprawie odwołania Przewodniczącego. 

Radni wyrazili zgodę. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Edward Białek, Mirosława Cieciura, Tomasz Janiszewski, Bartosz 

Jankowski, Wioletta Kiepura, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, Tomasz Niewiadomski, Wiesław 

Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, Grzegorz Ziołek 

 

b) Głosowanie 

Radny Bartosz Jankowski zgłosił kandydaturę Radnego Tomasza Janiszewskiego. 

Radny Justyn Bączkowski zgłosił kandydaturę Radnego Edwarda Białka 

Radni wyrazili zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach. 

Protokół głosowania tajnego stanowi załącznik nr 13. 

Nowy Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubniewicach Tomasz Janiszewski odczytał Rotę Radnych. 

Podziękował Radnemu Edwardowi Białek za prawie roczne pełnienie funkcji Przewodniczącego. 

 

Przewodniczący Rady złożył rezygnację z członkostwa w komisji skarg wniosków i petycji. 

Przewodniczący Rady Tomasz Janiszewski oświadczył, że do czasu zakupu 5 defibrylatora całą swoją 

dietę przeznacza na konto WOPR Lubniewice i prosi o zamieszczenie defibrylatora na budynku 

Urzędu Miejskiego w Lubniewicach. 

 



c) Projekt uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach. 

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubniewicach.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Edward Białek, Tomasz Janiszewski, Bartosz Jankowski, Wiesław Komar, Przemysław Matczak, 

Tomasz Niewiadomski, Wiesław Skowron, Przemysław Stankiewicz, Ewa Szydłowska, Maria Tymusz, 

Grzegorz Ziołek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Justyn Bączkowski, Ewa Belczyk-Milc, Mirosława Cieciura, Wioletta Kiepura 

Nowy Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubniewicach Tomasz Janiszewski odczytał Rotę Radnych. 

Podziękował Radnemu Edwardowi Białek za prawie roczne pełnienie funkcji Przewodniczącego. 

Przewodniczący Rady złożył rezygnację z członkostwa w komisji skarg wniosków i petycji. 

Przewodniczący Rady Tomasz Janiszewski oświadczył, że do czasu zakupu 5 defibrylatora całą swoją 

dietę przeznacza na konto WOPR Lubniewice i prosi o zamieszczenie go na budynku Urzędu 

Miejskiego w Lubniewicach. 

Przewodniczący Rady Tomasz Janiszewski  złożył rezygnację z funkcji przewodniczącego komisji ds. 

oświaty, zdrowia, kultury, sportu i spraw socjalnych. 

 

13. Zakończenie obrad. 

                                                                                                            Przewodniczący Rady Miejskiej  

                                                                                                                       /-/ Edward Białek  

                                                                                                           Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej  

                                                                                                /-/Tomasz Niewiadomski 

                                                                                                            Przewodniczący Rady Miejskiej  

                                                                                                                    /-/ Tomasz Janiszewski 

 

Przygotowała: Małgorzata Kuzajewska-

Moskwa  

Przygotowano przy pomocy programu 

eSesja.pl  

 



 


